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    Ağınlı Hayırsever iş adamı Mehmet Kemal KARABATAK, mülkiyeti kendisine ait olan arsaları okul ve konuk evi-öğretmenevi yapılması şartıyla satılmak üzere Ağın İlçesi Köylere Hizmet Götürme  Birliğine bağışlamıştır.
    Birlik tarafından arsalar satılarak 2016 yılı içerinde 6 derslikli okul binası yapımına başlanmış ve 22/08/2016 tarihinde ‘’Mehmet Kemal Karabatak Ortaokulu’’  ismi ile Eğitim-öğretime açılmıştır.
    Ağın Kaymakamlığı tarafından yapımı taahhüt edilen ve ismi bağışçı Mehmet Kemal Karabatak’ın isteği ile öğretmenevine babasının ismi verilerek,   ‘’Ağın Yusuf Karabatak Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulu’’ olarak; mülkiyeti hazine arazisi olan Ağın İlçesi Kaşpınar Köyü’ne yapılması planlanmış  ve 08/09/2016 tarihinde yapımına başlanmıştır.
    17/07/2019 tarihinde geçici kabulü yapılan 16 oda ve 32 yataklı olarak yapılan, odalarda banyo ve WC bulunan, diğer idari ve sosyal tesis üniteleri oluşturulan öğretmenevi, 16/10/2019 tarihinde Milli Eğitim Bakanlığı tarafından açılmıştır.
     İç tefrişatı için Milli Eğitim Bakanlığından ödenek istenmiş ve ödeneğin gelmesi ile en yakın zamanda hizmete girecektir.
     
